
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ 

ТЕХНОЛОГІЙ
НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ

ПРИКЛАДНОЇ ЕКОНОМІКИ І МЕНЕДЖМЕНТУ 
ім. Г. Е. ВЕЙНШТЕЙНА

ТЕЗИ

ІІІ ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ
«АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ: 
ПОГЛЯД МОЛОДІ»

6 – 7 КВІТНЯ 2021 р. 
м. Одеса

ТУ 

ТТТТТТТЕЕЕЕЕЗИ

ІІІІІІ ВВВВВВСЕУКРАААААААЇЇЇЇЇЇЇНННННННСССССССЬКО
ННННННААААУУКККККККОООООООВВВВВВВО-ПРАКТ
««««АААААККККККТТТТТТУУАААААААЛЛЛЛЛЛЛЬНІ А

ЕЕЕЕКОННННОООООММММММІІІІІІЧЧЧЧЧЧНОГ
ПО



64

готової продукції на підприємствах ведеться за місцями її зберігання та 
окремими видами. 

Для синтетичного обліку готової продукції застосовують активний 
рахунок 26 «Готова продукція», який призначений для узагальнення 
інформації про наявність та рух продукції, виготовленої підприємством. 

Отже, готова продукція – об’єкт облікової системи промислового 
підприємства, що поєднує організаційні інструменти обліку виробництва і 
продажу продукції, виступає засобом для досягнення основної мети 
функціонування підприємства. Для того щоб удосконалити систему оцінки 
готової продукції, підприємства перш за все повинні організувати систему 
бухгалтерського обліку, так, щоб без додаткових вибірок формувати 
інформацію про собівартість продукції, що випускається підприємством.
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Специфіка аграрного виробництва та розвитку цілих територій така, що 
у більшості своїй сільськогосподарські організації – це організації від яких 
залежить добробут населення досить великій території. Сучасна практика 
показує, що від того, наскільки ефективно організовано виробництво, 
настільки продукція сільського товаровиробника відповідає очікуванням 
споживачів, настільки грамотно і гармонічно вибудувана система товароруху 
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і маркетингу на підприємствах, від кінцевого результату зале-жить не тільки 
фінансове положення самого господарського суб’єкта, але і робітників його 
основного виробництва. 

Агромаркетинг – це не тільки система руху товару і позиціонування 
продукції, це ще й сфера, диверсифікована за напрямками діяльності. Тому 
слід поділяти спеціалізації агромаркетингу за наступними напрямками: 

1) маркетинг засобів виробництва для сфери сільського господарства та 
переробної промисловості; 

2) маркетинг сільськогосподарської сировини, що поставляється від 
сільськогосподарських організацій на переробні підприємства;

3) маркетинг продовольчої продукції, представленої у торгівлі 
кінцевому споживачеві.

Логістика в агропромисловому комплексі – новий прикладний напрямок 
логістики (агрологістика), пов’язаний із застосуванням її положень і методів у 
сфері аграрного виробництва. В Україні агрологістика перебуває на 
початковому етапі розвитку. Разом із тим у розвинених країнах світу – США, 
Канаді, країнах Західної Європи, Австралії та інших – давно оцінили 
ефективність використання логістичних підходів в агробізнесі, урядові 
структури беруть на себе ініціативу під час впровадження логістичних 
підходів у діяльність аграрних підприємств.

Логістика як наука і практика управління матеріальними і пов'язаними з 
ними потоками фінансових ресурсів та інформації стає все більш популярною 
в галузях агропромислового комплексу. Особливо актуалізується необхідність 
використання інструментарію логістики в процесі матеріально-технічного 
забезпечення сільськогосподарського виробництва і збуту 
сільськогосподарсь-кої продукції, тобто у сфері поводження 
агропромислового комплексу (АПК).

Сьогодні в Україні діє єдина логістична система, основним завданням 
якої є підтримувати рівень відповідності вимогам суспільного виробництва; 
дотримуватися вимог національної безпеки, мати розширену інфраструктуру, 
забезпечувати зовнішньоекономічні зв’язки України.

З зазначеного вищого матеріалу можна зробити висновок, що ці дві 
науки є невід’ємною складовою в агропромисловій сфері.

Сучасні методи підвищення ефективності управління матеріальними 
потоками мають практичний інтерес для української економіки, їхнє 
використання дасть можливість підприємствам нашої країни ефективно діяти 
як на внутрішньому, так і на зовнішньому ринку. Оскільки Україна має 
експортоорієнтовану економіку, застосування логістики в 
зовнішньоекономічних зв'язках є теж досить перспективним та необхідним 
шляхом розвитку народного господарства. Застосування логістики підвищить 
ефективності проведення зовнішньоекономічних операцій і допоможе у 
вирішенні таких питань: орієнтація з асортиментом продукції на відповідні 
ринки, нарощування обсягів доходів на ринках, підвищення 
конкурентоспроможності, нарощування темпів зростання продуктивності 
праці працівників, зменшення собівартості продукції та її збут, ефективне 
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використання фінансових ресурсів, одержання оптимального ефекту від 
використання прибутку від господарської діяльності, укладання ефективних 
договорів, врахування своєчасної практики ціноутворення.

Розвиток логістики стимулює необхідність швидкого реагування 
виробників на кон'юнктуру ринку, породжує прагнення за короткий термін 
адаптуватися в нових умовах. У результаті створюється логістика 
підприємства. Але основні цілі логістики коригуються у зв'язку з розвитком 
інтеграційних процесів у світовому економічному просторі. Створюється 
простір для впровадження міжнародних логістичних систем, характерною 
ознакою яких є рух товарів через державні кордони. За доцільне слід вважати 
застосування логістики і в аграрному секторі економіки України.

А використання агромаркетингу допоможе правильно оцінити попит на 
вироблену продукцію, прогнозувати обсяги продажів, раціонально будувати 
процес управління виробничою діяльністю з огляду на специфіку 
сільськогосподарського виробництва. Таким чином, агромаркетинг дозволить 
вітчизняним виробникам збільшити частку ринку, розширити ринок збуту і 
підвищити конкурентоспроможність вироблюваної сільськогосподарської 
продукції.
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